
+1 

 

 

 

// 
 

 جمهوری اسلامی ایران 

 وزارت آموزش و پرورش

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان گرگان  
 دبيرستان دخترانه غيردولتي دوره دوم فرهنگ 

تاریخ                          ریاضیسوالات امتحان داخلی درس: 

              دقیقه  011مدت امتحان:                    15/01/99  امتحان:

        صبح 00ساعت شروع امتحان :    

 2 تعداد صفحه:   
 

نام و نام خانوادگي:                                         

  دوازدهمپایه:   

  آموزشگاهمهر تجربی رشته:  
 

ردي

 ف

 بارم شـــــــــرح سوال

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنيد. 0

 الف(دوره تناوب تابع تانژانت برابر است با .......

𝑝(𝑥)ب(باقی مانده تقسيم  = 𝑥3 − 6𝑥 − 𝑥بر  4 + برابر است با  1

... 

𝑓(7)پ(اگر  = 𝑔(4)  و 5 = 𝑓𝑜𝑔(4)باشد آن گاه  7 = ⋯ 

 در دامنه تعریف خود همواره ... است.ت( تابع تانژانت 

0 

𝑦با رسم نمودار تابع  2 = |𝑥 − 1|+|𝑥 + مشخص کنيد تابع  |3

 در چه بازه ای صعودی و در چه بازه ای نزولی است؟

0.1 

𝑦با استفاده از نمودار تابع  3 = 𝑓(𝑥)  نمودار تابع𝑦 = 𝑓 (
𝑥

2
) − 1  

 .و دامنه و برد آن را به دست آورید را رسم کنيد

 

0 

𝑓(𝑥)توابع  4 =
3𝑥

𝑥−1
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 .داده شده اند 

 را تشکيل دهيد. 𝑓𝑜𝑔الف( ضابطه تابع 

 را با استفاده از تعریف به دست آورید. 𝑓𝑜𝑔 ب( دامنه تابع 

0.21 

𝑓(𝑥)اگر  5 = 𝑥 + 𝑎   و𝑔(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  ،باشندa   وb  وc  را

 طوری تعيين کنيد که داشته باشيم:

(𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = 𝑥2 − 3𝑥 + 4 

0 
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𝑓(𝑥)با محدود کردن دامنه تابع  6 = 𝑥2 − 2𝑥 − ، یک تابع یک ب یک 1

 بدست آورده و ضابطه تابع وارون آنرا بنویسيد.

0..1 

𝑦دوره تناوب و مقدار ماکزیمم تابع  7 = 2 sin(8𝜋𝑥) −  1.1 را بيابيد. 1

𝑐𝑜𝑠2𝑥معادله مثلثاتی  8 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 =  0.1 را حل کنيد.  0

𝑇ضابطه ی تابع مثلثاتی بنویسيد که  9 = 3, 𝑚𝑎𝑥 = 5 , 𝑚𝑖𝑛 = 3 0 

   ضابطه ی مربوط به نمودار زیر را بيابيد. 10

 

      

 

2 

 حدود زیر را در صورت وجود بيابيد. 11

 

lim (الف
𝑥→1

𝑥2 − 1

𝑥3 + 4𝑥 − 5
 

 

lim (ب
𝑥→1

𝑥 − √𝑥

𝑥2 − 𝑥
 

 

(پ lim
𝑥→2+

2𝑥 + 1

4 − 𝑥2
  

 

lim (ت
𝑥→(

𝜋
2

)+

2𝑥

cos 𝑥
 

 

(ث lim
𝑥→−∞

2𝑥2 − 3𝑥 + 5

3𝑥2 − 5𝑥 + 2
 

 

lim (ج
𝑥→−∞

18𝑥6 − 𝑥2

6𝑥5 − 1
 

 

3.1 
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